

**RASPORED SVETIH MISA**  
**20.05.2019. – 26.05.2019.**

**PONEDJELJAK, 20.05.2019., Sv. Bernardin Sijenski, prezbiter**

7 sati ob. Pintur i Bereček

**UTORAK, 21.05.2019., Sv. Kristofor Magallanes, prezbiter**

7 sati

19 sati 1) DRAGUTIN–ČEDO i DRAGICA Klemenić god. i ANKICA Klemenić god.  
2) KATICA, MIJO i STJEPAN Hačko 3) MATO i ZDENKA Čičak 4) MARIJA i  
PAVAO Stošić i IVAN Šember 5) NADA i BOŽICA Borković i ob. 6) BOŽENA  
Čekolj 7. dan 7) FRANJO i PAVICA Žužić 8) ANTO, LUCA i JAKOV Štojak

**SRIJEDA, 22.05.2019., Sv. Rita iz Cascie, redovnica**

7 sati

19 sati PREDRAG Novaković god.

**ČETVRTAK, 23.05.2019., Deziderije, Željko, Želimir, Željana**

19 sati VLADIMIR Malešić

**PETAK, 24.05.2019., Ivana, Šimun Stilita, Filip**

7 sati

19 sati 1) DANIJEL Obraz 2) BRANKO god. i NADA Pažulinec  
3) ZVONIMIR, VLADIMIR, MARA i DRAGUTIN Bedić 4) JANKO Celić god.  
5) ĐURĐA i JANKO Povrženić god. 6) ob. Popović 7) BARICA Krcivoj god.

**SUBOTA, 25.05.2019., Sv. Beda Časni, crkveni naučitelj; Sv. Grgur VII., papa**

19 sati NADA Vuković

**NEDJELJA, 26.05.2019., ŠESTA VAZMENA NEDJELJA – Dobri Pastir**

7,30 sati JOSIP Horvat

9 sati PRO POPULO

11 sati FRANCISKA Tandarić god.

19 sati RADOSLAV Leščić god.

Cvetković 9,30 sati ZLATKO Boričević god. i ob.



Br. 178

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,  
JASTREBARSKO**

**19.05.2019. - 26.05.2019.**

**PETA VAZMENA NEDJELJA**

**19. svibnja 2019.**



**Prvo čitanje:**

Dj 14, 21b-27

**Drugo čitanje:**

Otk 21, 1-5a

**Evangelje:**

Iv 13, 31-33a.34-35

Zapovjed vam novu dajem: ljubite jedni druge! Ta Isusova riječ, shvaćena kao zapovijed, nerijetko nestaje u želji da se ljubi „što više“. Natjecanje u djelima ljubavi može lako ugasiti ljubav. Lako se dogodi da ostanu samo djela, lišena ljubavi. No, što je novost Isusove zapovijedi ljubavi? Novost se čita u njegovu pojašnjenju: „kao što sam ja vas ljubio“. Ne kaže: „Ljubite onolikokoliko sam ja vas ljubio“, nego: „Ljubite onako kako sam ja vas ljubio.“ Isusov način ljubavi nije usmjeren na mjeru, ne izabire one koji bi bili dostojni ljubavi, one koji nam se sviđaju... Ljubiti kao što je Krist ljubio, znači „ljubiti prije svega“. Ako ljubav ne prethofi milostinji i pomoći drugima, pouci i opomeni drugih, sve postaje isprazno. A ljubav nikada ne opstaje sama. Ona se uvijek očituje u svojim djelima. U mnogim djelima ljubavi nedostaje novosti koju nam je Krist darovao.

## Sve je novo

U današnjim biblijskim čitanjima jedna se riječ češće ponavlja. To je pridjev »novi«. Ivan kaže: Opazih novo nebo i novu zemlju... Opazih novi Jeruzalem; dalje, čujemo gdje Bog kaže: Evo, sve činim novo. Napokon, Isus u Evanđelju kaže: Novu vam zapovijed dajem. Taj navještaj daje nam se u vazmenom vremenu da nam se ukaže kako je sva novost došla iz Kristova uskrsnuća jer je ono taj novi događaj koji omogućuje svemu ostalome da se obnovi: Krist je uskrsnuo od mrtvih ... Stoga i mi živimo novim životom.

No, u čemu se sastoji ta novost? Treba poći od Evanđelja. Isus kaže: Dječice, još sam malo s vama. Novu vam zapovijed dajem: Ljubite jedan drugoga, kao što sam ja vas ljubio. Novost je u ljubavi! Ali zašto Isus zove novom zapovijed koja je poznata već od Starog zavjeta i zašto je na drugom mjestu zove »svojom« zapovijedi. Odgovor je ovaj: Zato što je samo sada, s njime, ta zapovijed moguća. Doduše, bilo je ljudi koji su se ljubili i prije Krista, ali zašto? Jer su bili međusobno u srodstvu, jer su bili saveznici, prijatelji, jer su pripadali istom klanu ili istom narodu: dakle, nešto što ih je međusobno povezivalo, razlikujući ih od svih drugih. A sada treba ići iznad svega toga: ljubiti i onoga koji nas progoni, ljubiti neprijatelje, one koji nas ne pozdravljaju i koji nas ne ljube. A to znači ljubiti brata radi njega samoga, a ne zbog koristi koju mogu izvući iz toga. Sadržaj je izmijenila riječ »bližnji«; ona se proširila sve dotle da obuhvaća ne samo onoga koji ti je blizu, nego i svakoga čovjeka kojemu ti možeš »postati blizak«.

Dakle, Kristova je zapovijed nova zbog toga jer je nov njezin sadržaj; ali još više, jer je nova njezina mogućnost. Tek sada je moguće da se ljubimo kao braća, i to zato jer je on nas ljubio. Sve je tu sadržano. Božji je Sin donio to novo sjeme koje je s grijehom bilo nestalo s lica zemlje, a to sjeme jest ljubav. Isus je tu ljubav živio do njezinih zadnjih, nezamislivih posljedica: sve dotle da nas je ljubio prvi onakve kakvi jesmo i da se s nama poistovjetio pred Ocem, oprostio nam i umro za nas.

Kristova je zapovijed »nova« i zbog jednoga drugog razloga: jer obnavlja! Ona je takva da može izmijeniti lice zemlje, preinačiti ljudske odnose, učiniti ovaj svijet boljim, savršenijim. U ulomku iz knjige Otkrivenja Ivan nam je ocrtao idealnu sliku tog novog svijeta, koji je nastao iz uskrsnoga događaja: to je novi Jeruzalem, čovječanstvo obnovljeno po Kristovoj riječi i žrtvi, sačinjeno od živog kamenja koje povezuje veza ljubavi. Bog stanuje u njegovu središtu, otire svaku suzu, nema više ni tuge ni jauka i svi pjevaju novu pjesmu.

### 5. vazmena nedjelja godine C

*“Pošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus: sada je proslavljen sin čovječji.” (Iv 13,31)*

*“Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge.” (Iv 13,35)*

Evanđelje ovoga dana govori o Isusovu času. Spominje se Juda koji izlazi iz zajedništva. Isus to naziva časom svoje proslave, a nama to izgleda časom Isusova razočaranja. Međutim, Isus uvijek sve drukčije gleda.

Isus, poslušan do smrti, sav je ispunjen ljubavlju. I kad mu Juda himbeno bude pristupio da ga poljupcem izda, Isus će ga nehimbeno, iskreno i iz dubine srca nazvati prijateljem.

Isusa su izdali, oklevetali, osudu ostvarili, a on ostaje u ljubavi prema svima.

Osjetljivi smo kad nam se ljubav ne uzvрати. Naša je ljubav krhka, nepouzdana, nestalna i kratkoročna. Ti, Gospodine, ljubiš i onda kada ne zavrijeđujemo.

Pitaš me, kao nekoć Petra: “Ljubiš li me?” Prečesto sam zatajio u ljubavi.

Daj mi milost da rastem u ljubavi

### SIROMAH KOJI NIJE PREPOZNAO BOŽJE DAROVE

Bio jednom jedan siromah u pustinji. Dojadi mu živjeti u jadu i bijedi, pa se jednog dana pomoli Bogu ovako:

“Dragi Bože, ne tražim bogatstva svijeta, tražim samo najljepši cvijet i najljepšu životinju.”

Pogleda Bog na ovog siromaška. Smiluje mu se i dadne mu – kaktus i gusjenicu... Kad čovjek to vidi, odmahne glavom i zajeca: “Pa, dragi Bože, tražio sam samo dvije stvari. Ni to mi nisi mogao dati?” A onda, ogorčen, ostavi gusjenicu i kaktus i ode...

Nekoliko dana potom, nemajući mira, vrati se na ono mjesto kad tamo – kaktus cvate najljepšim cvijetom koji je ikada vidio, a iz gusjenice izlazi najljepši leptir!

Postiđen, čovjek prigrlji darove dragoga Boga, i s njima pođe kući.

### Župni oglasi:

- Krizmanici imaju susret petkom u 20 sati.
- Prvopričesnici imaju susret petkom i subotom po redovitim rasporedu.
- Mladi imaju susret iza večernje mise.
- Vjerski tisak: Glas koncila.